XII. Výborová schůze Malacky 15.8.2015
Přítomni:  Škarková Zdena,  Schönigerová Zoja, Studeník Petr, Maršík Václav
Nepřítomen: Horák Jiří – informován on-line
1. Zahájení, určení ověřovatele zápisu, zapisovatele, 
2.  Program
Výborovou schůzi zahájil Studeník Petr, pověřen zpracováním zápisu.
Úkoly z předešlého období

1. Paní Jana Šťastná – nevyzvedla si doporučený dopis s výsledkem usnesení členské schůze.
2. Slečna Alexandra Zemanová, přehlásila své chovné jedince k datu  15.4.2015 do KCHLS.  Tuto skutečnost oznámila Cocker Clubu CZ písemně s 4 měsíční prodlevou. Z důvodu přeregistrace chovných jedinců budou chovní jedinci evidovaní v databázi chovných jedinců Cocker Clubu CZ z této databáze odstraněni.

Ze zápisu KCHLS a ČMKU vyplynulo, že jmenovaná oslovila KCHLS k registraci vrhu, který žádala u Cocker Clubu CZ a byl jí na základě již zveřejněných podkladů zamítnut. Stanovisko ČMKU je v rozporu se zákonem na ochranu zvířat a původním s konzultací a odpovědí tiskové mluvčí p. Tiché. Vzhledem k odlišným skutečnostem v naší žádosti zaslané Cocker Clubu CZ a zápisem KCHLS prověří předseda zápis vrhu na ČMKJ (asi před měsícem byl předseda informován p. Dvořákovou, že žádný pokus o zapsání vrhu slečnou Zemanovou neproběhl).  Stanovisko zaujmeme po ověření skutečnosti. 

Výbor klubu pověřuje předsedu jednáním s ČMKU, týkající se nesrovnalostmi mezi původní žádostí slečny Zemanové o zápis štěněte a závěry komisí ČMKU a KCHLS.

Výbor klubu doporučuje členské schůzi, aby nebylo umožněno spekulativnímu přehlašování chovných jedinců z klubu do klubu a těmto členům po určitou dobu neumožnit zpětně chovatelskou činnost v Cocker clubu CZ. Skutečnost stanovená v chovatelském řádu ČMKU, kdy musí oba kluby souhlasit s přeregistrací chovných jedinců, nebyla dodržena.
Výbor klubu doporučuje členské schůzi schválení zániku členství slečny Alexandry Zemanové z důvodu opakovaných provinění proti chovatelskému řádu.

3. Ivana Růžičková seznámila přítomné na poslední členské schůzi s výskytem onemocnění srdce u kokršpanělů, slíbila předložit podklady, aby mohla být seznámena širší veřejnost k osvětě. K dnešnímu dni jsme neobdrželi nic. Pozn. Klubový web informace ohledně těchto onemocnění již obsahoval.
Paní Ivana Růžičková zaregistrovala své chovné jedince do KCHLS. O přeregistraci nebyl výbor klubu paní Ivanou Růžičkovou informován. Z důvodu přeregistrace chovných jedinců budou chovní jedinci evidovaní v databázi chovných jedinců Cocker Clubu CZ z této databáze odstraněni.
Výbor klubu doporučuje členské schůzi schválení postihu paní Ivany Růžičkové z důvodu provinění proti chovatelskému řádu.

4. Hodnocení akcí 2015
· Nízká účast na členské schůzi.

· KZV(CACT) vysoká účast a úspěšnost přihlášeno 8 jedinců, absolvovalo 8.
· KV Voroněž Brno - rozhodčí manželé D+K Grice (UK) přihlášeno 97 jedinců. Již tradičně úspěšná výstava.
· Víkendové setkání – velká účast a zájem, kladně hodnoceno, Víkendové sekání bylo v neděli zakončeno klubovou výstavou s titulem CAC, posuzoval Pavel Šulcek
51 přihlášených. Záštitu nad touto výstavou převzal starosta obce Bezměrov, děkujeme sponzorům za poskytnuté dary a všem, kteří se na této akci podíleli. Prostory pro konání této akce byli výborné, ideální zázemí. 
· Adventní výstava neděle 13.12. 2015 – byla oslovena rozhodčí  Roxana Opris , posuzování přislíbeno.
5. Plán akcí 2016
· KZV(CACT)  - pravděpodobný termín neděle 24.4.2016  ve Vážanech nad Litavou
· Klubová výstava Polná u Jihlavy  4.6.2015 – Garantem výstavy pan Maršík Václav a Škarková Zdena. Rozhodčí jsou v jednání. Možnost suché i mokré varianty. 
· Víkendové setkání  26.-28.8.2016 a Speciální výstava Bezměrov  28.8.2016
· Adventní výstava Voroněž   Neděle  4.12.2016
6. Různé

· Klub byl požádán o podporu závodů v Agility, předány poháry, schválena částka 1000,- Kč bude předána pořadateli.
· Ročenka, je zpracovaná kalkulace, zveřejněno v katalogu z KV v červenci. Po upřesnění detailů bude zveřejněno na klubovém webu.
VS pro platby bude 004.
· Česká spořitelna oznámila změnu vedení účtu, parně bude založen nový účet u Fio banky a prostředky budou převedeny.
                                                                                                                                         Zpracoval Studeník Petr
