Zápis z členské schůze občanského sdružení COCKER CLUB CZ  o.s ze dne 12.4.2015.
Přítomni: dle prezenční listiny členů: 22, hosté: 0
Ověřovatelé: p. Iva Maršíková
Zapisovatelka: Z. Škarková

Zahájeno: 10.00 hod.

Program: 

1. Zahájení, určení ověřovatele zápisu, zapisovatele, schválení programu jednání
2. Výroční zpráva 2014
3. Plán činnosti 2015
4. Zpráva o hospodaření za rok 2014, rozpočet na rok 2015
5. Zpráva Revizní komise

6. Zpráva poradce chovu, matrikářky a výcvikáře

7. Schválení nového sídla klubu ECC CZ

8. Zavedení kárného řádu

9. Podmínky soutěže Kokr roku

10. Problematika chorob základy genetiky, barev a podobně dle zájmu
11. Diskuse

12. Závěr

1. Zahájení, určení ověřovatele zápisu, zapisovatele, schválení program jednání

Schůzi zahájil předseda p. Petr Studeník. Konstatoval, že vzhledem k počtu účastníků bude dle Stanov čl. VII. odst. 8 přerušena a po 30 minutách bude pokračovat s nezměněným programem.

Po uplynutí 30 minut byla zahájena náhradní členská chůze. Seznámil přítomné s programem jednání výboru občanského sdružení COCKER CLUB CZ o.s. Dále je seznámil s tím, že zapisovatelem je určena paní Z. Škarková a ověřovatelem zápisu I. Maršíková. Požádal přítomné, zda souhlasí s předloženým programem, určeným zapisovatelem a ověřovatelem, případně zda mají nějaké doplnění.

Požádal přítomné o doplnění programu  a sice o body  7.- 9.

Hlasování:

Pro 22, proti 0, zdržel se 0
Program jednání včetně zapisovatele a ověřovatele byl schválen všemi hlasy.
2. Výroční zpráva 2014
Činnost probíhá dle schváleného plánu,
Výstavy – Klubová výstava v Kongresovém centru hotelu Voroněž v Brně. Vzhledem k delegování jedné rozhodčí se posuzovalo, jak bylo v propozicích uvedeno, při počtu více jak 80 jedinců byly třídy baby, dorost, veteránů a čestná bez popisu psa, tak aby byl dodržen předpis FCI.( max 80 jedinců s posudkem). Týden před konáním akce jsme byli vedením kongresového centra upozornění, že bude nutné po 15 té hodině uvolnit jednu třetinu a po 16 té hodině druhou třetinu výstavní plochy. Vzhledem k tomu, že výstavní kruh byl situován do poslední třetiny, postupné uvolnění probíhalo podle plánu, úklid prostor po ukončení byl náročný, ale pořadatelský tým zvládl bez komplikací.
Speciální výstava Žebětín, bez komplikací.
Zkoušky v roce 2014 podle plánu. KZV s titulem CAC


Vzhledem k nejasnostem s platností nového zkušebního řádu ČMMJ v roce 2014, bylo rozhodnuto krátce před konáním zkoušek, že se bude posuzovat podle nového ZŘ. Přihlášeno 5 psů, nakonec startovali pouze 3. psi. Byl zaslán dotaz na ČMKJ ohledně limitních bodů pro cenu. Odpovězeno nebylo, nicméně v průběhu roku na návrh KCHLS byl zpracován nový soutěžní řád, který tyto limitní počty bodů zohlednil.
Na plánované barvářské zkoušky jsme obdrželi 2 přihlášky a bylo rozhodnuto, že se tyto zkoušky konat nebudou.
 Výbor se v roce 2014 sešel 2x fyzicky a 2x on-line přes internet 

Výbor klubu a DR musely řešit v průběhu roku i méně příjemné záležitosti.

Sl. Walicová si stěžovala na sociální síti a pracovišti ČMKJ na nekompletní zápis titulů v PP štěňat. Byla vyzvána předsedou k upřesnění důvodu jejího problému. Na základě předložených dokumentů slečnou Walicovou bylo zjištěno, že chybějící titul nemohl být zapsán, protože nebyl zaslán poradkyni chovu při uchovnění feny ani na ČMKJ. Žádost o vystavení titulu Junior šampion ČR byla zaslána sl. Walicovou na ČMKU ve stejné době jako hlášení vrhu a proto se dokumenty minuly. Slečna Walicová byla dopisem DR vyrozuměna s výsledkem šetření a vyrozuměna, aby pro příště podobné problémy řešila přímo s klubem ne prostřednictvím sociálních sítí.
Další problém, který se řešil – neplánovaný vrh sl. Zemanové, došlo k neplánovanému spojení dvou nechovných jedinců, a to takových, kteří nesplňovali věkový limit pro chov, nesplnili chovné podmínky a jsou to vlastní sourozenci. Blízká příbuzenská plemenitba je i v rodokmenu obou rodičů. Zákon na ochranu zvířat výslovně určuje předepsaný věk při využití v chovu, který nebyl dodržen.. Předseda proto kontaktoval paní Tichou (mluvčí ČMKU), aby se ujistil, zda není nějaká možnost pro narozené štěně vystavit PP. Vzhledem k nedodržení podmínek stanovených chovatelským řádem, nebyl vrh zapsán.
Kausa paní Jany Šťastné – v říjnu 2014 informovala předsedu, že má zájem krýt svojí fenu, kterou nemá ještě uchovněnu, ale podmínky chovnosti má splněny. Bylo jí doporučeno, aby ihned kontaktovala poradkyni chovu, aby proběhla registrace chovného jedince. Bohužel se tak nestalo, Později se výbor prostřednictvím sociálních sítí dozvěděl, že ke krytí došlo, a že fena vrhla jedno štěně. Začala probíhat komunikace za účelem získání potřebných dokumentů k  uchovnění  feny a registraci vrhu. Vše trvalo několik měsíců a dokumenty opakovaně nebyly předloženy správně. Některé aktivity paní Šťastné by se daly klasifikovat téměř jako podvodné. Vše bylo dáno do pořádku až po opakovaných urgencích poradkyní chovu.
O postihu a řešení podobných nesrovnalostí bude rozhodnuto na dnešní členské chůzi.

V souvislosti s tímto byla písemně požádána sl. Zemanová k objasnění krytí nechovné feny chovným psem s odůvodněním na opakované porušení chovatelského řádu.
sl.. Zemanová, byla v době krytí feny dle registrace oficiální majitelkou krycího psa, byla v celé kause taky účastna, vysvětlila, že svojí odpovědí zaslanou předsedovi klubu nechtěla zlehčovat situaci, deklarovala, že paní Šťastná si nakryla svou fenu psem ve spoluvlastnictví, který v podstatě od štěněte žije u paní Šťastné
P. Studeník konstatoval, že pochybení, kterého se sl. Zemanová dopustila, je to, že pes je veden evidenci klubu v majetku slečny Zemanové. Bohužel nebyla informována poradkyně chovu o tom, že je pes ve spoluvlastnictví, proto doporučil, aby byla dokončena přeregistrace chovného psa dle skutečného stavu.
ECC má Nový web, o který se stará profesionální správce. Na webu je více informací a možnost pro členy inzerovat své odchovy a další zajímavé linky.  Výbor správce webu vybíral ze dvou nabídek. První nabídka byla od pana Rozsypala, který za  zpracování a správu požadoval 10 000,-, druhá varianty byla pan Štolba nabízel variantu levnější cca za 5000,-, ale po zjištění skutečného rozsahu webu odstoupil z důvodu nemožnosti splnit požadavky ECC. V prosinci byl zadán web panu Rozsypalovi. Je s ním velice dobrá a operativně rychlá spolupráce. Web se neustále průběžně doplňuje. Některá data se generují automaticky a průběžně se odlaďují chyby. Předseda také kontaktoval sl. Dvořákovou, která souhlasila s tím, že bude doplňovat některé stránky za klub – výstavy fotogalerie apod. 

Vrhy a štěňata bude doplňovat paní Schönigerová.
Případné chyby a názory na doplnění webu bude zřízena centrální mailová adresa – cockerclubcz@gmail.com na kterou se budou posílat.
Předseda se zúčastnil jako delegát valné hromady ČMKU. Formálně vše proběhlo dle platných pravidel. Předseda ČMKU kladně hodnotil úroveň české kynologie. Velmi pozitivně byla hodnocena i EDS 2014, která se konala v říjnu v Brně, a zisk 15 mil Kč byl rozdělen mezi jednotlivé kluby dle klíče schváleného ČMKU. ECC obdrželo 34 697,- Kč

Byla diskutována i problematika množíren. Bylo konstatováno, že se jedná o velmi vážný problém, který nebude jednoduché řešit.

ČMKU vlastní 5 bankovních účtů – důvodem jsou poplatky v jednotlivých bankách a nutnost mít účet pro zahraniční vystavovatele.
Anglický kokršpaněl byl na 10 místě v roce 2013 a v roce 2014 klesl na 18 místo v počtu zapsaných štěňat. Tato skutečnost nesvědčí o tom, že by byl nárůst zapsaných štěňat ba naopak. Bylo konstatováno, že chovatelé kokrů nejsou nezodpovědnými množiteli, jak je občas prezentováno.
ECC v roce 2014 zapsal 203 štěňat což je přibližně polovina zapisovaných štěňat. Druhá polovina je zapisována v KCHLS.

Návrh usnesení :

Členská schůze bere na vědomí informace přednesené ve Výroční zprávě 2014, přednesené předsedou ECC. 
Pro 22, proti 0, zdržel se 0.

3. Plán činnosti na rok 2015
Nejbližší akcí je klubová výstava 8.5.2014 v hotelu Voroněž, 

Rozhodčí: GRICE, MRS D + GRICE, MR K P( Kyna Kennel)

Další akcí jsou:

Klubová výstava bez zadávání titulu klubový vítěz – 26.7.2015, Bezměrov u Kroměříže

Adventní výstava – 13.12.2015, Brno Voroněž

Klubové Zkoušky vloh ve Vážanech nad Litavou – 1.5.2014 , které se budou posuzovat podle soutěžního řádu 
Výbor klubu oslovuje případné zájemce o pořádání klubových akcí v r.2016 a v budoucnu, ať svůj záměr nahlásí výboru ECC, který akci zaštítí a poskytne servis (info co vše je třeba zajistit, orientační finanční limity apod.).  Termíny všech klubových akci jí třeba včas nahlásit na ČMKU, proto své záměry zasílejte do konce června 2015( pro akce v r.2016)
Návrh usnesení :

Členská schůze bere na vědomí informace přednesené ve v plánu činnosti na rok 2015.

Pro 22, proti 0, zdržel se 0.

4. Zpráva o hospodaření za rok 2014, rozpočet na rok 2015
ECC hospodaří v celku s vyrovnaným rozpočtem.

Celkové náklady v roce 2014 = 237 001,- Kč

Celkové výnosy v roce 2014 = 307 030 ,- Kč

Hospodářský výsledek = 70 029,- Kč

K 31.12. 2014 bylo na účtu ECC 285 832,3 Kč a v pokladně 34 593,3 Kč

Daňová povinnost za rok 2014 byla nulová. Přiznání k dani bylo odevzdáno v řádném termínu na FU Praha 1.

Návrh rozpočtu na rok 2015:

Návrh vychází ze skutečností roku 2014, jsou plánovány

 Celkové náklady v roce 2015 = 245 000,- Kč

Celkové výnosy v roce 2015 = 268 000 ,- Kč

Hospodářský výsledek = 23 000,- Kč

Návrh usnesení :

I. Členská schůze schvaluje hospodaření klubu v roce 2014.

II. Členská schůze schvaluje rozpočet na rok 2015 dle předloženého návrhu

Hlasování :

Pro 22, proti 0, zdržel se 0.

5. Zpráva revizní komise
Revizní komise zkontrolovala účetnictví roku 2014 a konstatovala, že je vedeno dle platných právních norem a předpisů pro neziskové organizace a neshledala žádné nesrovnalosti mezi doklady a zaúčtovanými položkami. Doporučuje členské schůzi chválit předloženou zprávu revizní komise.
Návrh usnesení :

Členská schůze schvaluje předloženou zprávu revizní komise

Hlasování :

Pro 22, proti 0, zdržel se 0.

6.  Zpráva poradce chovu, matrikářky a výcvikáře
Poradce chovu :

Celkem uchovněno a přeregistrováno: 100 psů, 194 fen

Zaevidované krycí listy: 42
Počet štěňat zapsaných pod Cocker Clubem CZ celkem 203 (93 psů a 105 fen)

Matrikář:

Zpráva o stavu členů COCKER CLUBU CZ k 1.4.2015  - evidováno 136  členů
Noví členové byli zařazeni do aktualizovaného seznamu.
Výcvikář:

Výcvikář také informoval o možnostech pořádat klubové soutěže, dle platných zkušebních řádů, čas ukáže, jakým směrem bude další vývoj. 
První akce 2015 – 1.5. ZV CACT Vážany nad Litavou
Prezentace výcviku bude také na víkendu s kokrem podle zájmu.
Návrh usnesení:

Členská schůze bere na vědomí informace poradce chovu, matrikáře a výcvikáře.
Hlasování:

Pro 22, proti 0, zdržel se 0.
7. Sídlo klubu (spolku)
Vzhledem ke skutečnosti, že je nutné veškeré změny v dokumentech klubu řešit od 1.1.2014 na krajském soudu místně příslušném k sídlu dospěl výbor k rozhodnutí, že bude smysluplnější mít sídlo totožné s korespondenční adresou aby mohly veškeré administrativní kroky probíhat u krajského soudu v Brně.

Doporučujeme členské schůzi schválit Nové sídlo  -  Holasice , Úzká 36, 664 61 Brno
Návrh usnesení:
Členská schůze schvaluje změnu sídla kubu dle doporučení výboru.
Hlasování:
Pro 22, proti 0, zdržel se 0.

8.  Zavedení kárného řádu
Po krátké diskusi dospěla členská schůze k závěru, že v případě problému bude řešen podle klubových stanov a nadřazených řádů ČMKU, extrémy budou řešeny na členské schůzi případně na výboru.
P. Šťastná bude za provinění proti chovatelskému řádu potrestána, omezením chovu na dva roky tím způsobem, že při případném krytí bude žádat poradce chovu o chovatelský servis s tím, že tato činnost jí bude vyúčtována sazbou pro nečlena klubu. (Paní Jana Šťastná samozřejmě zůstává členem ECC se všemi právy a povinnostmi). Oznámení o vyřízení přestupku zašle DR.
Návrh usnesení:
Členská schůze schvaluje navržený způsob postihu p. Šťastné.

Hlasování:
Pro 22, proti 0, zdržel se 0.

9. Kokr roku

Pan Maršík předložil návrh možného bodování a podklady pro tabulku kokr roku ECC -   proběhla diskuse, a nakonec se členská schůze rozhodla tento titul v rámci ECC nezadávat, protože sebelepší hodnocení nemůže vystihovat skutečné kvality jedince, existuje statut Šampiona Klubu, který má dle mínění přítomných členů větší váhu než „uježděné tituly“ jak bylo několika členy zmíněno. 
Návrh usnesení:
Členská schůze neschvaluje pořádání soutěže Kokr roku ECC.

Hlasování:
Pro 22, proti 0, zdržel se 0.

10. Různé
Předseda přednesl informaci o změně místa konání výstavy 8.5.2015. Z původního záměru v Bezměrově, následně plánovaného místa Polná je se nakonec výstava bude konat v Kongresovém sále Hotelu Voroněž v Brně. K těmto změnám byly objektivní důvody, které nebylo možné nezohlednit.

Dále proběhne víkend s AK 24.-26. července v Bezměrově u Kroměříže, program víkendu, pátek příjezd, v sobotu seminář úprava a předvádění psů, v neděli CAC Klubová výstava bez zadávání titulu klubový vítěz. Rozhodčí na tuto výstavu byl nominován pan Pavel Šulcek.
Návrh usnesení:
Členská schůze bere na vědomí informaci o klubových akcích 1015.

Hlasování:
Pro 22, proti 0, zdržel se 0.

Ročenka ECC bude vydána za rok 2015, bylo rozhodnuto, že se napoprvé vytiskne ve formátu A5, 150 ks celobarevně, případnou ztrátu dotuje klub.

Členové doporučili do přihlášky na Adventní klubovou výstavu, odkaz kdo si bude chtít koupit ročenku. Informace o možnosti koupit ročenku nebo prezentaci svoji chovné stanice bude prezentována na webu ECC i s termíny do kdy je třeba nahlásit a v jaké formě a kolik bude poplatek za jednu stránku. Informace skarkova.z@gmail.com
Hlasování:
Pro 22, proti 0, zdržel se 0.

11. Diskuse

Zdravotní problémy – sl. Růžičková vznesla dotaz, zda je možné prezentovat na webu ECC pod odkazem „Zdraví“ závažné srdeční choroby s odkazem na možná vyšetření a další specialisty, možnosti vyšetření budou záležet na zvážení chovatele. 

Srdeční choroby – prezentovat statistiku, která je známá, MVDr. Najman (Praha) a MVDr. Scheer (Brno), kardiolog, byl osloven. Doporučení vyšetřovat psi poslechem, vyšetření by měl provádět specialista kardiolog. Klub Kavalír King Charles španělů tuto problematiku řeší, mají svého kardiologa. 

Dále byl vznesen požadavek pořádat členské schůze někde v okolí Jihlavy, aby byla dojezdová vzdálenost kratší. 
Rozhodčí delegovat na základě seznamu – nefunguje podle představ, doporučení na aktualizaci seznamu rozhodčích na klubové akce. Požadavky na rozhodčí zasílat na e-mail  cockerclubcz@gmail.com  Bude li toto technicky možné zvažuje se také možnost hlasování o navržených rozhodčích.
10.  Závěr

Jelikož byly vyčerpány všechny body programu, poděkoval předsedající přítomným za

účast a schůzi ukončil.

Skončeno 14.00 hod. Předsedající: Petr Studeník

Zapsala: Ing. Zdeňka Škarková

Ověřili: Iva Maršíková, upravil Petr Studeník
